
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
Sváb múltunk és magyar jelenünk fesztiválja 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Negyedik alkalommal rendezték meg a Töltött 
Káposzta Fesztivált településünkön, amely a 
korábbi esztendőkhöz képest több látogatót, 
fesztiválozót, szórakozni vágyót várt május 
harmadik hétvégéjén az iskola udvarára. A 
szervezők gondoskodtak arról, hogy a három napos 
eseményen minden generáció megtalálhassa a maga 
kedvtelését. Így a picik ugráló várban játszhattak, a 
kreatívak kézműves tehetségüket mutathatták be, a 
férfiak hegyaljai borokat kóstolhattak, az asszonyok 
pedig nézelődhettek a vásári forgatagban. No, de ne 
szaladjunk úgy előre, hiszen a pénteki nap, vagyis a 
fesztivál „nulladik napja” is éppoly szórakoztató 
volt, mint a főzés órái. A sportdélután a férfiakat 
csalogatta az iskola pályájára focizni. Amíg az 
erősebbik nem képviselői rúgták a bőrt, addig a 
benevezett csapatok asszonyai otthon serénykedtek, 
s készültek a másnapi főzőversenyre. 
Tánccsoportok, idősebb közösségek, szomszédok, 
barátok, rokonok csavarták káposztalevélbe a 
tölteléket, készítették elő az alapanyagokat, s 
beszélték meg a következő nap „forgatókönyvét”. A 
legfőbb hozzávalókat – vagyis a húst, apró-és fejes 
káposztát, sót, borsot, fokhagymát - egyébként a 
község önkormányzata biztosította a 
benevezetteknek, a további ízesítés pedig már a 
csapatok kreativitására és konyhai tapasztalatára 
volt bízva.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A szombati nap reggelén, május 17-én a lelkes 
nevezők – akár egy hangyaboly szorgosai – hordták 
a hozzávalókat, segítettek egymásnak, jókedvűen, 
lendületvesztés nélkül sürögtek-forogtak, hiszen 
akkor már küszöbön volt a megmérettetés. Az 
mostoha időjárás mit sem szegte kedvét a 
résztvevőknek, s  megmutatva a nevezők 
szilajságát, nekiláttak a főzésnek.  Ezen a délelőttön 
21 kondérban rotyogott a finomabbnál finomabb 
ennivaló, s elöljáróban annyit hozzáfűznék, hogy a 
versenyzők olyan ízgazdag ételeket készítettek, 
amely az aromák és zacskós levesek korában 
messze híressé teszi hegyaljai kis falunkat. A 
helybéli csapatok ragaszkodtak nagymamáink jól 
bevált receptjéhez, a környező településekről érkező 
csapatok pedig a mi ízvilágunktól eltérő 
fűszerezéssel készültek a kóstolóknak. Egyfajta 
misztikum övezi a töltött káposztát falunkban, az itt 
megtartott lakodalmak ételfelhozatalának koronáját 
ugyanis ez az ínyencség jelenti. Így az idei fesztivál 
cégére is a tradíció megtartása és a régi értékek 
őrzése volt, ami a sátrak népies díszítésén, a 
versenyzők hímzett öltözékén és nemkülönben az 
ízek harmóniájában is megmutatkozott. 
Kíváncsiságtól hajtva jártam a sátrak között, s a 
káposzta felett kérdeztem a kavargató szakácsokat, 
mivel lepik meg idén a zsűrit, mire leginkább azt a 
választ kaptam: „úgy tálaljuk, ahogyan mi otthon  
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letennénk a családi asztalra”. A déltájban a terjengő 
illat vendégek sokaságát csábította a sátrakhoz, és 
ez idő alatt a szakmai zsűri is megkezdte munkáját. 
A tagok egyöntetű véleményét tolmácsolva 
megosztom a Lapozgató olvasóival, hogy dicséretes 
az új ízek kipróbálása, ám az őseink által ránk 
hagyott örökséget nem szabad elfeledni, így a régi 
recept túlzott átalakítása nem ajánlott. Öntetek 
kavalkádja, és zöldségek garmadája ugyan szemet 
gyönyörködtető látványt nyújtott, ám a kóstoló 
bizottság a klasszikus ízt és díszítést részesítette 
előnyben.  

 
 
 
 
 
 
 

Végeredményben a helyi Mindenevők csapata vitte 
haza a harmadik helyezettnek járó díjat, a horti 
Jóbarátok második helyezést értek el, és a Szerencs 
Város Német Nemzetiségi Önkormányzat csoportja 
állhatott a dobogó legfelső fokára. A pénzjutalmat   

 
Tirk Sándorné magánszemélyként ajánlotta fel az 
első három helyezettnek. Az emléklapokat és a 
kerámia emléktárgyakat a polgármester, és a zsűri 
elnöke, Bárkonyi Lajos Sámuel séf adta át.  
Ezután a fesztivált megnyitó beszédeket hallhatta az 
addigra már sokszorosára duzzadt vendégsereg. 
Tirk Sándorné köszöntőjében méltatta a versenyzők 
kitartását, és örömét fejezte ki, hogy évről évre 
egyre nő a mulatságra érkezők száma. „Az évente 
megrendezett szeptemberi nemzetiségi találkozó a 
testvértelepülésekkel való kapcsolatot hivatott 
ápolni, ám a Töltött Káposzta Fesztivál a rátkai 
lakosok sváb hagyatékát őrzi, és egyben magyar 
identitásukat is hangsúlyozza. Ezt a kettőséget a 
szervezők a hagyományőrző ételek, és napjainkban 
kedvelt magyar előadók meghívásával 
demonstrálják” – jelentette ki a polgármester. 
Üdvözölte a jelenlevőket dr. Hörcsik Richárd, 
országgyűlési képviselő is, aki beszédében az eledel 
szimbolikus jelentésére hívta fel a hallgatók 
figyelmét. „Egy tányér töltött káposztában benne 
sűrűsödik a több száz éves magyar gasztronómiai 
múlt, és mankóul szolgálhat gyermekeink 
konyhájához is” – mondta el a képviselő.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A délután az eszem-iszomról szólt, hosszú 
kígyókban sorakoztak a látogatók a sátrak előtt. Az 
idei legízletesebb étek – a zsűri szerint – a szerencsi 
német nemzetiségi önkormányzat csapatának 
kondérjában főtt. Érdeklődésemre Árvay Attila 
elnök úgy fogalmazott, hogy köztük nincs profi 
szakács, visszatérő résztvevőként igyekeztek a sváb 
szokásokra támaszkodva a legjobb tudásuk szerint 
elkészíteni a káposztát. „Fontosnak tartjuk, hogy 
elszármazottként ilyen módon is tartsuk a 
kapcsolatot a falu közösségével. A fesztivál 
alkalmat teremt a rokonokkal, barátokkal és 
ismerősökkel való találkozásra”- tette hozzá Árvay 
Attila. Természetesen azok a csapatok sem 
keseregtek, akiknek főztje nem lett dobogós, hiszen 
a korgó hasú vendégsereg az ő „alkotásukból” is 
jóízűt lakomázott. A fesztiválozók szegre  
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akasztották hétköznapi terheiket és utat engedtek a 
több órás kikapcsolódásnak és mulatozásnak. 
Miközben az ideérkezők az ételeket fogyasztották 
addig a népdalkörök, a helyi óvodások, iskolások, 
népi – és modern táncosok váltották egymást a 
színpadon, nagy sikert aratott Dér Heni, és a 
Miskolci Illés Emlékzenekar könnyűzenei műsora a 
publikum előtt.   
Holdkeltével kezdetét vette a hajnalig tartó népes 
utcabál, ahol idősek és fiatalok letáncolhatták a 
töltött káposztával bevitt kalóriákat. 
Vasárnap reggel már nem a vigadalomnak volt 
helye, ugyanis a rátkaiak a szőlőszentelő 
szentmisére látogattak el, aminek keretein belül 
Kostyál László esperes - plébános megszentelte 
szőlővesszeinket, remélve ezzel az idei jó termést. 
A korábbi években a Padi-hegy tetején tartották a 
misét, de ezúttal a változékony időjárás nem hagyta 
a hívőket kilépni a templom falai közül.   
- A háromnapos vigasság a helyi és környékbeli 
vállalkozók, a Szerencsi Kistérségi Társulás, a 
Szerencsi AMK, a II. Rákóczi Ferenc Megyei és 
Városi Könyvtár támogatásával, és az MVH, a 
LEADER térségek közötti együttműködés 
végrehajtásához nyújtandó támogatás Unsere Erbes 
- A zempléni Németek Öröksége című pályázaton 

elnyert összegből valósult meg – mondta el 
érdeklődésemre Pál Zoltánné. A Közösségi Ház 
vezetője és egyben a fesztivál főszervezője úgy 
fogalmazott, hogy a rendezvény a faluközösség 
összefogásával jött létre, a lebonyolításában pedig a 
rátkai intézmények dolgozói és a 
közmunkaprogramban résztvevők is aktívan 
közreműködtek. Az idén összesen 2100 adag, 
vagyis 4200 töltelék főtt az üstökben, ami több a 
korábbi esztendőkhöz képest. A 2011-ben először 
megrendezett program kezdetben családias 
hangulatú volt, mára pedig annyi érdeklődő fordult 
meg az utcán, hogy a fesztivál csaknem kinövi az 
iskola udvarát.  Pál Zoltánné örömmel mesélte, 
hogy a felhők ellenére sokan megfordultak a 
rendezvényen, s ezúttal nem csak a megye, hanem 
az ország határát is átlépte a rátkai töltött káposzta 
híre, ugyanis a németországi testvértelepülésről, 
Unterbalbachból érkezett delegáció is kellemesen 
szórakozott az itt töltött idő alatt. A főszervező úgy 
gondolja, hogy sikerült kicsiknek-nagyoknak 
megtalálni a maga kedvtelését, és reméli, hogy a 
következő években sem lesz másképp.  
 

Takács Angéla 

 

 
Ez történt áprilisban az oviban

Április 8. – Könyvtárlátogatás 

 
Ezen a napon a nagycsoportosokkal TÁMOP- 

os pályázat keretein belül látogattunk el a Szerencsi 
Könyvtárba, ahová a Kistérség busza szállított el 
bennünket. A könyvtáros néni szeretettel fogadott 
minket, majd bemutatta a gyermekkönyvtárat. A 
gyerekek érdeklődéssel nézegették a régi típusú 
mozdonyok apró makettjeit is, ami számunkra is 
érdekesség volt. Hamarosan egy mesét, „A 
nyulacska házacskáját” tekinthették meg a gyerekek 
diavetítés formájában. A mese után minden gyerek 
kapott kifestőt, amelyet ki lehetett színezni az 
asztalon elhelyezett színes ceruzák segítségével. Ezt 

húsvéti tojás puzzle kirakása követte csapatokban. 
A gyerekek rendkívül élvezték a programot, 
maradandó élményként néhányszor játszottak is 
könyvtáros játékot. Ezt követően megtekintettük a 
vármúzeumot és a csokoládé kiállítást is. Ez utóbbi 
ragadta meg leginkább a gyerekek figyelmét és 
érdeklődését. 

Április 16. 
12. Német Nemzetiségi Tánctalálkozó 
Óvodánk életében fontos szerepet tölt be az 

évről évre hagyományosan megrendezésre kerülő 
nemzetiségi tánctalálkozó, amelyre a gyerekek is  
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lázasan készülődtek, gyakoroltak. E különleges 
alkalom teret ad kapcsolattartásra, kikapcsolódásra, 
ismerkedésre és természetesen a 
hagyományápolásra. A nagycsoportos gyermekek 
öt-tíz percben mutathatták be színvonalas 
műsorukat, amit a nézőközönség örömmel és 
büszkeséggel tekinthetett meg. Óvodásaink három 
magyar dalra, három német zenére táncoltak, 
valamint német nyelvű dallal köszöntek el a 
közönségtől. Csodálatra méltó, hogy ezek a három- 
hat éves korú gyerekek két nyelven adnak elő 
műsorokat, szólalnak meg egy-egy jeles rendezvény 
alkalmával. A táncoló csoportok között 
köszönthettük Hercegkút, Károlyfalva, Rakamaz, 
Nyíregyháza, Mád, Tállya óvodásait és kísérőiket, 
akik szintén igényes műsorral szerepeltek. Nagy 
örömünkre szolgál, hogy részt vehetünk Mád és 
Nyíregyháza tánctalálkozóin is.  
 

Április 20- 21. – Húsvét 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Húsvéti ünnepekre való készülődés keretein 

belül beszélgettünk a gyerekekkel magáról az 
ünnepről és olyan kifejezésekről, mint a keresztre 
feszítés, feltámadás, böjt, Megváltó, a 
sonkaszentelés lényegéről és a locsolkodás 
szokásáról, a hímes tojásról mint jelképekről. 
Meglepően sokat tudnak ezekről a fogalmakról, 
jelentéstartalmukról. A témát körüljártuk mesékkel, 
versekkel, dalokkal, rajzolással. Különböző 
technikákkal készítettünk tojásokat, nyuszikat, 
illetve számtalan húsvéti témájú kifestő is készült. 
A kiscsoportos óvodások is sokat tanulhattak az óvó 
néniktől, ők is hallhattak meséket, tanulhattak 
verseket és sok szép alkotás született a hímes 
tojásokról, nyuszikról is. 
 
Április 23- 24. – Óvodás- bölcsődés beíratkozás, 

iskolás (április 28- 30.) 
 

 

 
Ebben a hónapban zajlottak le a beiratkozások 

az óvodában és az iskolában egyaránt. Várhatóan 
tíz- tizenkét új óvodást köszönthetünk 
szeptemberben itt az óvodában, és nyolc 
nagycsoportos gyermektől búcsúzhatunk el 
júniusban, akikre már ősztől az iskolapadok várnak. 
Nekik nem lesz idegen „terep” az iskola udvara, 
épülete, hiszen a beiratkozás alkalmával a szülőkkel 
együtt minden nagycsoportos gyereket várt az 
Igazgató Asszony és az Osztályfőnök néni egy kis 
játékos ismerkedésre. Ezt megelőzően két 
alkalommal is ellátogattak a gyerekek az első 
osztályba nyílt napra. Itt bevonták őket az órai 
munkába és a kézműves foglalkozáson 
megmutathatták, milyen ügyesen színeznek, 
használják az ollót. 
 

Május 5. – Anyák napja 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Május első vasárnapján köszönthetjük az 

Édesanyákat, nálunk az óvodában május 5-én került 
sor az Édesanyák, nagymamák ünneplésére. Délután 
a kiscsoportos és bölcsis gyerekek köszöntötték 
először édesanyjukat, ahol a két évesek együtt, a 
három-négy évesek külön-külön adták elő verseiket. 
A versek előadásai között dalok hangoztak el, 
amelyek meghatóak voltak. A műsor végén az 
anyukák egy szál gerberát kaptak, valamint a 
gyerekek által készített tenyérlenyomatos 
technikával készült virágot. A nagycsoportosok 
műsorára ezután került sor. Dalos bevonulásukat  
tánc követte, majd a gyermekek egy- egy megható 
kis verssel köszöntötték az anyukákat, 
nagymamákat. Énekek tették színesebbé a műsort. 
Mindkét csoport német nyelven is adott elő 
verseket, dalokat. A műsor végén minden gyermek 
egy-egy szál gerberával, egy szál felfújható 
papírtulipánnal, valamint egy saját alkotással 
kedveskedhetett édesanyjának. A szülők, 
nagyszülők meghatottan, könnyes szemmel nézték 
végig műsorunkat. 
                                                 Kárpi Réka 

 



 

 
 

 
Idén Rátka is csatlakozott  
a TeSzedd! mozgalomhoz 

 

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta 
Magyarországért akció ma hazánk legnagyobb 
önkéntes mozgalma. Idén immár negyedik 
alkalommal valósul meg. A szemétgyűjtési akció 
keretében szerte az országban „tavaszi 
nagytakarítanak” a TeSzedd! önkéntesei. Azért 
szervezik meg ezt a mozgalmat minden évben, 
hogy közösen megtisztítsuk szűkebb-tágabb 
környezetünket. Céljuk, hogy minél több ember 
kifejezésre juttassa a benne rejlő igényt a 
tisztaságra, és hagyjon fel a szemeteléssel. Hiszen 
ha a kukába kerül a szemét, akkor nincs mit 
összeszedni. Emellett az is a cél, hogy minél 
többen ráérezzenek az önkéntesség ízére.  
Rátka idén először csatlakozott a Teszedd! 
mozgalomhoz. Reggel 9 órakor gyülekeztünk az 
előre kihirdetett találkozási pontnál, a 
Polgármesteri Hivatal előtt. Sokan érkeztek: 
gyerekek, óvodások - iskolások, szülők, 
intézményi dolgozók, fiatalok és idősebbek 
egyaránt. A település fontosabb állomásain 
(intézmények, posta, bolt, stb.) az esemény előtt 
pár nappal már kiplakátoztuk a Teszedd! akciót, 
és a tanárok is kihirdették az iskolában, felhívva 
a gyerekek figyelmét az akció fontosságára. 
Mindenki pontosan érkezett. A helyi koordinátor, 
aki a település jegyzője, Dr. Béni Gyula ismertette 
a szabályokat, kiosztotta a Teszedd! aktivistáktól 
kapott zsákokat, kesztyűket és balesetvédelmi 
oktatást tartott, majd eligazította, beosztotta a 
csoportokat, ki hol szedje a szemetet. A település 
minden pontját megtisztítottuk. A bekötő utak  
környékére a közfoglalkoztatottak traktorral és 
utánfutóval mentek ki, majd gyűjtötték össze 
mindenhonnan a megtelt zsákokat. Ezek után a 
sportpályához szállították őket. Az akció a déli 
órákban sikerrel zárult. Szerencsére a település 
tiszta, de azért mégis teltek a zsákok. Tanulság    
volt ez mindenki számára, hogy ne szemeteljen. 
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Remélem jövőre még többen leszünk, vagy még 
jobb, ha nem is lenne szükség ilyen 
megmozdulásra.  
 
Rátka, 2014. május 10 
     

Janka Judit 
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MÁJUS AZ ISKOLÁBAN 
 

Anyák napja 
Május 5-én délután minden osztály ünnepélyes 
keretek között várta az anyukákat és a 
nagymamákat, hogy kis mûsorral kedveskedjenek 
nekik Anyák napja alkalmából. Halkan felcsendülõ 
ismerõs, lágy dallamok festették alá a gyerekek által 
elõadott verseket, köszöntõket, dalokat és apró 
színdarabokat, melyek híven vallottak az édesanyák 
és nagymamák iránt érzett háláról, köszönetrõl és 
szeretetrõl. Ez a nap róluk szólt, akik olyan sokat 
tesznek azért, hogy gyermekeik semmiben ne 
szenvedjenek hiányt. A megható pillanatokat egy 
szál virág és egy kis ajándék koronázta meg. 

 
Az édesanya 

Nincsen a gyermeknek olyan erõs vára, 
Mint mikor az anyja õt karjaiba zárja. 
Nincsen õrzõbb angyal az édesanyánál, 
Éberebb csillag sincs szeme sugaránál. 
Nincs is annyi áldás amennyi sok lenne, 
Amennyit az anya meg ne érdemelne. 

 

TeSzedd! 
Én is szedem, te is szeded, mi is szedtük a szemetet 
a községünk utcáit járva május 10-én. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy tanítványaink és szüleik is 
szemeteszsákot a kezükbe kapva velünk tartottak 
ezen a napon. Úgy gondoljuk, minden reklámnál, 
plakátnál, sokszor elcsépelt szónál többet érnek a 
tettek, s minél korábbi életkorban kell elkezdeni a 
környezettudatos életszemlélet kialakítását. 
 

Környezetbarát akadályverseny 
Madarak és fák napja alkalmából környezetbarát 

akadályversenyen vettek részt hetedikeseink 
Bekecsen. Az érdekes és szokatlan játékos 

sportversenyen igazi élmény volt a részvétel. 
 

Német nemzetiségi vers- és prózamondó 
verseny Budapesten 

Kozel Dominik első osztályos és Szalánczi Ábel 5. 
osztályos tanuló képviselte iskolánkat a Budapesten 
megrendezett országos versenyen. Szép 
eredményekkel tértek meg: Dominik 19., Ábel 10. 
helyezést ért el. Gratulálunk Nekik és felkészítő 
tanáraiknak! 

 

 
 

2014. május 31. 
A RÁTKAI ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK GYERMEKNAPJA 

 

Kedves Szülők! Ebben az évben a hagyományostól eltérő GYERMEKNAPI rendezvénnyel szeretnénk 
kedveskedni tanítványainknak. Ahhoz, hogy igazán feledhetetlenné váljon a gyermekek számára ez a nap az 

Önök jelenlétére és támogató segítségére is szükség van.  
Kérjük, jöjjenek el mindnyájan! Játsszanak együtt gyermekeikkel a versenyekben, szurkoljanak nekik, 

 és élvezzék az együttlét örömét! 
 

Ízelítő a programokból  
Hű! Bele! Bumm! – játékos, zenés bábjáték a Csiribiri zenés színház előadásában, Tűzoltósági bemutató és 
családi verseny, Rendőrségi bemutató: kutyás bemutató, ujjlenyomat készítés, rendőrautó és rendőrségi 
eszközök bemutatása, Családi vetélkedők, meccsek: apák-fiúk, anyák-lányok, kötélhúzás, gólyaláb, 
trambulin, tér sakk, tér dáma, lengőteke, ping-pong, íjászat, aszfaltrajzverseny, arcfestés, családi karaoke, 
kinekt, kreatív asztal, „Egy perc és nyersz!”, dekázóverseny, Az élet játéka színjátékosaink előadásában … 

  
 

Rossz idő esetén a programok helyszíne az iskola épülete. 
A nap folyamán az iskola udvarán piaci lángos és csöröge, valamint üdítőitalok vásárolhatóak! 

A programok sorrendje változhat. 
 

Tartsanak velünk! Töltsenek gyermekeikkel egy feledhetetlen napot! 
 



 
Mindent bele negyedik!!! 

 

Iskolánk negyedikesei feledhetetlen vetélkedőn 
vettek részt Kecskeméten május 24-én. Az egész 
osztály összefogott a siker érdekében. Mindenki 
ereje, tehetsége legjavát nyújtotta. Példás volt az 
összefogás, a gyermekek, a szülők, a tanító néni 
minden akadályt leküzdve készült a nagy 
megmérettetésre. Tizennyolc csapat küzdött 
vállvetve egymással a győzelemért. Iskolánk 
negyedikeseiből verbuválódott csapatunk: Bodnár 
Rebeka, Takács Jázmin, Bodnár Zoltán, Hauzer 
Áron Csaba derekasan helyt állt. Nagyon büszkék 
vagyunk rájuk! Kívánjuk, hogy lelkesedésük, 
kitartásuk a továbbiakban is segítse Őket. 
 

NAGY VAGY NEGYEDIK! 
 

Néhány héttel ezelőtt örömmel gratuláltunk 
osztálytársunknak Bodnár Zolinak, mert sikerült 
bejutnia a legjobb rókalandozók közé, ami nem kis 
teljesítmény egy országos vetélkedőn. Ekkor még 
nem sejtettem mennyi vidámság, kacagás, fáradság, 
felkészülés, és sok-sok kék zöld folt forrása lesz ez. 
Örömmel és büszkeséggel töltött el hogy Jázmin, 
Rebeka és Zoli mellett én képviselhetem az 
iskolánkat a helyezést elérők között meghirdetett 
versenyen. 

Ildikó néni és Osváthné Évike tanító néni 
szinte második anyukánk lett a felkészülés ideje 
alatt. Időnk sok nem volt a megmérettetésig, 
feladatunk, tanulnivalónk és lelkesedésünk viszont 
annál több. A szerencsi uszodában a „Nagy Vagy”-
os elődeinktől kapott saját készítésű 
akadálypályákon ismerkedtünk a feladatokkal, 
gyakoroltunk, készültünk a nagy vizes kalandra. 

Végre eljött a várva várt nap. Május 24-én 
hajnalban kísérőinkkel együtt 19-en indultunk útnak 
tele kíváncsisággal és izgalommal Kecskemét felé 
véve az útirányt. A buszra szállás után a nagy 
nyüzsgést még a koránkelés mellékhatásai sem 
tudták legyőzni. 

Verőfényes napsütésben, kora reggel 
érkeztünk meg úticélunkhoz a Kecskeméti Fürdő 
hatalmas épületéhez. Megkaptuk a szponzorok 
emblémás csapatpólóit és Zoli megírta a tesztet. 
Végre kezdetét vette a küzdelem. Első feladatunk a 
csúszdás játék volt, amit jó részidőre sikerült 
teljesítenünk. Rajtunk kívül még 17 iskola 
képviseltette magát a fődíjért való versengésben, 
ami egymillió forint értékű sportszervásárlási 
utalvány volt. Egyszerre 6 csapat állt rajtvonalhoz. 
Minket a második csoportban szólítottak a  
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megmérettetésre. Örömmel fogadtuk, hogy a 
sztársegítőnk Váci Gergő lett, aki nagyon közvetlen 
volt és lelkesen küzdött velünk. 

 Az első erőpróbán a celeblövőn egy 
gumicsónakból vízi pisztollyal kellett kioltani a 
tutajon álló celeb kezében tartott mécses lángját. 
Sokkal nehezebb volt az eloltott mécseseket és a 
celebet célba juttatni, mint azt a parton állva bárki is 
gondolná, nekünk mégis sikerült. Ezt követte a 
puzzle gyűjtő verseny, ahol beleadtunk mindent a 
küzdelembe. Az evezés, a gyűjtögetés és a váltások 
nagyon jó tempóban mentek végig. A kilenc 
darabból álló képből Ildikó néninek olyan 
villámgyorsan sikerült kiraknia Magyarország 
megyetérképét, hogy a rátkai csapat magas 
fölénnyel nyerte a fordulót. A vízi-váltó játékban a 
hatalmas méretű úszógumi irányítása próbára tette 
ügyességünket és találékonyságunkat, de minden 
nehézség ellenére itt is bebizonyítottuk 
rátermettségünket, mert ezt a feladatot is 
megoldottuk. A dupla pontot érő utolsó 
akadálypályán is megtettünk minden tőlünk telhetőt 
a jó eredményért. 18 versenyben lévő csapatból a 
negyedik helyen végezve sikerült tovább 
öregbítenünk iskolánk hírnevét. 
A vetélkedő izgalmai után nagyon jól esett, hogy 
két órás kötetlen játékkal zárhattuk programunkat, 
és kipróbálhattuk az élményfürdő valamennyi 
medencéjét és csúszdáját. 

Úgy gondolom, hogy olyan remek, 
élményekben gazdag napot töltöttünk együtt, amit 
sokáig fogunk emlegetni. Jól szórakoztuk, a tőlünk 
telhető legjobban teljesítettünk, és lehetőségünk 
nyílt még jobban megismerni egymást. 

      
    Hauzer Csaba Áron 

          4. o. tanuló 
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Ajándék Unterbalbachból 
 

Élet a Rátkai Ifjúsági Klubban

Majd egy évvel ezelőtt unterbalbachi látogatásunk 
során a Polgármester asszonyunk figyelmes lett az 
ottani focipályán használt fűnyírótraktorra. Már 
akkor megállapította, hogy nagy hasznát vehetné a 
falu egy ilyen szerkezetnek a közterületek művelése 
során.  
Múlt év szeptemberében, amikor egy 11 fős 
delegáció nálunk járt Unterbalbachból ez szóba 
került a búcsúzkodás perceiben. Polgármester 
asszonyunk érdeklődött, hogy nincs-e raktáron 
hasonló szerkezet. Ekkor megígérte az 
unterbalbachi elöljáró Andreas Buchmann, hogy 
utána néz, van-e lehetőség ilyen fűnyírót beszerezni 
számunkra. Decemberben üzenetet kaptam, 
melyben egy kép volt az új géppel és az alábbi 
szöveg: „Jövőre elvisszük Nektek ezt a fűnyíró 
traktort.” Örömmel közöltem a jó hírt Valika 
nénivel és mindenki mással.  
Az ígért gépezet 2014.05.16-án meg is érkezett 
Rátkára, ugyanis 10 fős delegáció vett részt a IV. 
Töltött Káposzta Fesztiválon. Az átadás péntek 
délután zajlott le. 

 

„Kedves Rátkai Barátaink! 
Szoros barátságunk jeleként szeretnénk átnyújtani 
ezt a fűnyírót, mint ajándékot, amit teljes egészében 
a helyi közösség adományaiból finanszíroztunk. 
Reméljük, hogy a fűnyíró jól fogja szolgálni a rátkai 
zöldterületek gondozását.” – áll az emlékplaketten, 
melyet Andreas Buchmann, Unterbalbach elöljárója 
nyújtott át Tirk Sándorné polgármester 
asszonyunknak. Nagyon hálásak vagyunk azoknak a 
családoknak, szervezeteknek és vállalkozóknak, 
akik lehetővé tették, hogy ezen ajándék jóvoltából 
településünk még szebb képet mutasson az ide 
látogatók részére.         
 
 
 
 

A Rátkai Ifjúsági Klub április és május hónapban is 
nyitva állt az érdeklődő fiatalok előtt. A klubtagok 
száma növekedő tendenciát mutat, melynek nagyon 
örülök! Ebben a hónapban még egy új taggal bővült 
a klubtagok száma, így már 15 személy az, aki 
ellátogat hétről-hétre a Művelődési Házba. Ez 
véleményem szerint annak is betudható, hogy itt 
minden alkalommal le tudja kötni magát bárki, aki 
nyitott a közösségi játékokra és nem zárkózik el 
attól, hogy egy jó csapat tagja legyen. A klubban 
semmi sem kötelező, mindig a gyerekek/fiatalok 
szemszögéből próbálom látni a dolgokat és kellő 
bizalmat kiépíteni mindenkivel külön-külön. Ennyi 
idő elteltével úgy látom, könnyebben nyitnak felém 
és én is feléjük. 
A jó idő kedvez a kinti játékoknak is. Előkerült a 
tollas ütő és a focilabda a szekrényből. Túrázni 
járunk Rátka határában. Havi egyszer sütünk 
valamit közösen. A május hónapot például muffin 
sütéssel indítottuk. Az ilyen alkalmakat nagyon 
kedvelik a tagok.  
Az elkövetkező hónapokra még több kirándulást, 
kinti főzést és hasonló programokat szeretnék 
szervezni, hogy minél változatosabb legyen a klub 
élete. 
Azt veszem észre, hogy egyre többen vagyunk és 
nagyobb az elfogadás, barátkozás is egymás 
irányában. Remélem, hogy a következő hónapokban 
is csak ilyen pozitívumokkal tudok majd szolgálni. 
Továbbra is Minden fiatalt szeretettel várok a 
Rátkai Ifjúsági Klubba! ☺  

Kuchta Kornélia 
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